

采石场相关手续办理流程

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



采石场相关手续办理流程

鹤岗未办环评手续采石场开在学校旁_新闻频道_新浪黑龙江晚上八点半，采石场相关手续办理流程还没有进入春耕的东北农村一片寂静，记者再次来到团结采石场山下，工地现场灯火通明，工地外围的探照灯随时捕捉着记者的身影。记者趴在碎石堆上，用摄像机记录着采石场里发生的一切，采石场内，生产机械正在工作，大型铲车发出耀眼的白光，随，满满一铲石料倾倒在记者身边。那么，团结采石场是否获得了环保部门的审批呢？记者在鹤岗市政府办事大厅环保局窗口得到了这样的答案：记者：鹤岗市的团结采石场，我想问一下，采石场相关手续办理流程哪个环评做了没有？工作人员：没有，采石场相关手续办理流程没有到我们这里来办手续。

开采石场需要办理什么手续？需要什么石子生产线设备？开采石场需要办理什么手续？需要什么石子生产线设备？开采石场需要办理的手续需要根据当地的实际情况而定，而开采石场需要的石子生产线设备包括：颚式破碎机圆锥破碎机新型制砂机锤式破碎机振动筛分机振动给料机皮带输送机辊式破碎机反击式破碎机等。石料生产线的流程介绍：石子生产线的流程大致为：（料仓）振动给料机节能鄂破机反击式破碎机振动筛分机（可成成品）。产成的粗料由胶带输送机输送至反击式破碎机进行进一步破碎细碎后的石料进振动筛筛分出不同规格的石子不满足粒度要求。没有办相关手续采石场竟又开挖几名工人正在打炮眼记者杨帆摄本报讯沙坪坝区中梁镇新农村两家曾被政府部门强行关闭的采石场复又开张。

年月，因安全隐患和环境污染，两个采石场同时被沙坪坝区政府相关部门强行关闭，“没想到今年春节后，早已关闭的两家采石场上又开工了。

《土地管理法》规定，征收基本农田，基本农田以外的耕地超过三十五公顷的，其他土地超过七十公顷的，由国务院批准，其余由省自治区直辖市人民政府批准。

对于违反《土地管理法》规定，擅自在耕地上建房挖砂采石采矿取土等，破坏种植条件的，或者因开发土地造成土地荒漠化盐渍化的，由县级以上人民政府土地行政主管部门责令限期改正或者治理，可以并处罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。采石场生产的石料虽是提供给国家高速公路建设项目使用，在办理农用地转用和土地征收过程中，并没有什么特殊的照顾政策，须按规定缴纳耕地占用税费和新增建设用地有偿使用费。到底是“采石”采石场相关手续办理流程还是“采矿”？公益林审批到底是“前置条件”采石场相关手续办理流程还是“后置条件”？对此中标企业表达了自己的意见。

记者陈善君两部门仍在“掐架”国土局称林业局同意的林业局称至今采石场相关手续办理流程还没批准过昨天记者来到三门县政府，宣传部的工作人员正在接待一帮前来采访的各路媒体记者。国土局副局长陈某在接受记者采访时说，此前他们也不知道这块山是公益林，征求林业局的同意，前前后后敲了六个同意申报的公章，才将这个项目进行审批拍卖。”记者拿出三门县林业局在年月日，就该项目向县人民政府办公室提交的书面意见书，“因为所涉项目非政府重点工程，且白象山属国家级生态公益林，早在200年的时候向省林业厅审批，都没有同意，因此建议暂缓拍卖出让，待省林业厅批准同意后再拍卖出让。”对此，县国土局陈副局长表示，“这份意见书我不知道，我知道的是，在年月日，县林业局出具过一个意见说‘同意申报’。”对于这份“叫停项目的意见书”是否真实，记者昨天也来到县林业局，办公室一名负责人看了这份意见书表示，这个应该是属实的。企业相关负责人“露天开采建筑用石料”怎么不属于“采石”？昨天，县政府法制办表示，该项目他们在程序上没有问题，表示这是一个“采矿”项目，并非“采石”项目。

县法制办认为，根据《国家级公益林管理办法》规定，公益林不管一级二级采石场相关手续办理流程还是三级，凡是国家级生态公益林都不能“采石”。这一点，县法制办认为是没有异议的，但是这个项目他认为在手续上是“采矿”项目，而“采矿”项目是“控制性的”也就是说没有禁止。”史柳彬拿出“三门县新办采石场(采矿点)联合踏勘可行性意见表”给记者看，这在拍卖前期审批手续里面写得清清楚楚是“采石场”，而且在开采方式一栏中，明确写着“露天开采”，在所开采的矿种一栏写着“建筑用石料(凝灰岩)”，开采时间写着“年

”。

”县委宣传部公益林级别搞错没问题，二级三级都一样对于白象山国家级公益林级别，属于二级采石场相关手续办理流程还是三级？这一问题，昨天三门县政府人员在接受记者采访时表示，“不管是二级采石场相关手续办理流程还是三级，都是一样的！”怎么会把公益林级别搞错呢？县林业局办公室人员昨天接受记者采访时说，以前他们是按三级往上申报的，“因为当时他们想定性成三级公益林，但是后来上面没有批准三级，而是定为二级了。”“法无禁止就可为！”县委宣传部相关人员表示，“二级和三级，这两个级别实际上是一样的，没什么差别！不像一级是明确规定不能开发，二三级没有规定不能开发。”对此，浙江曙光建设公司法务部负责人史柳彬认为，《国家级公益林管理办法》当中其实对“二级公益林的经营管理”有具体规定：公益林管理办法第十七条规定：“在不破坏森林生态系统功能的前提下，可以合理利用二级国家级公益林的林地资源，适度开展林下种植养殖和森林游憩等非木质资源开发与利用，科学发展林下经济。”县政府人员公益林属于后置审批，所以程序上没有问题县政府有关人员昨天回应记者时也表示，公益林的审批上属于后置条件，并非前置条件，这一点该项目审批程序没有问题。据县政府接待记者的人员介绍，“我们以前也是这么做的，如果这个程序有问题，那么其他的项目都有问题了！”他们表示，要拿出采矿权再审批利用公益林。中标企业正通过法律程序继续维护自身权益“我们正在通过法律途径继续维护自身权益，我们也相信最终法律会有个公正的裁决！”浙江新曙光建设公司负责人陈先生说，“公益林审批是后置条件，那么如果批不出来，这个损失怎么办？”据了解，该项目当时参与招投标竞标的省内外企业有多家，参与竞标都有保证金投入。

“如果公益林审批是作为后置条件，那么万一审批通不过，这么多企业的前期投入损失将是巨大的，这个责任谁负？如果这个没问题，那政府不是可以通过类似项目‘创收’了？”所以他对这个程序没问题的说法，表示想不通。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/goDCCaiShiFwssU.html>